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Під  час  відрядження  до  Туреччини  (м.  Ізмір)  з  15  по  19  червня  2015  р.   головний
фахівець  Відділу  науково-економічної  діяльності,  інтелектуальної  власності  та  маркетингу
інновацій  ННЦ «ІГА  імені  О.Н.Соколовського»  Левін  А.Я.  взяв  участь  у  робочій  зустрічі
Євразійського  ґрунтового  партнерства  (ЄАГП)  у  якості  заступника  координатора  зі
співробітництва  України  з  Глобальним ґрунтовим партнерством  (Лист  Мінагрополітики
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України  до  Міністерства  закордонних  справ  України  №37-23-1-11/9119  від  05.06.2015).  
Зустріч  було  організовано  Субрегіональним відділенням по  Центральній  Азії  Продовольчої
і  сільськогосподарської  організації  Об'єднаних  Націй  (FAO SEC)  і  Міністерством  з
продовольства,  сільського  господарства  і  тваринництва  Туреччини  (MoFAL)  спільно  з
Секретаріатом  Євразійського  ґрунтового  партнерства.   

Головною метою робочої  наради  було  визначено  обговорення,  корегування   та
затвердження  Плану  імплементації  Євразійського  ґрунтового  партнерства,  розгляд  якого
передбачається  також на  наступній  Пленарній  асамблеє  Глобального  ґрунтового
партнерства  (22-24  червня  2015  р.,  Рим,  Італія).    До  Плану  імплементації  ЄАГП Левіним
А.Я.  було  подано  кілька  пропозиції  (зокрема,  про  створення  узагальненої  бази  даних
ЄАГП щодо  стаціонарних  польових  дослідах  на  засолених  і  солонцюватих  ґрунтах  та  про
розробку  системи  міждержавних  стандартів  для  засолених  і  солонцевих  ґрунтів,
включаючи  створення  стандартних  зразків  цих  ґрунтів),  які  після  обговорення
учасниками  робочої  зустрічі  було  включено  до  відповідних  розділів  Плану  щодо
оптимізації  ґрунтових  даних  та  ґрунтової  інформації  і  гармонізації  методів,  одиниць
виміру  та  індикаторів.

Крім  того,  на  робочій  нараді  розглядалися  такі  питання:

проведені  та  планові  заходи  зі  святкування  Міжнародного  року  ґрунтів  2015
у  країнах-учасників,  як  основа  для  попереднього  субрегіонального  плану
заходів  щодо  Міжнародного  року  ґрунтів;
перспективи  для  співпраці  та  інвестиційні  можливості  в  рамках  регіональних
програм  та  проектів  для  країн  Середньої  Азії  та  Туреччини  (CACILM-II  ФАО,
ECFS,  ИКАРДА (ICARDA),  CAREC,  країни-учасники  (наприклад,  Туреччина  та
інш.);
формування  (або  перегляд  складу)  Робочих  груп  за  п’ятьма  ключовими
напрямами:

-  робоча  група  1  (напрям 1)  -  Стале  управління  ґрунтовими  ресурсами,  їх
охорона  та  відновлення;

-  робоча  група  2  (напрям 2)  -  Інвестиції,  технічне  співробітництво,  політика,
освіта,  підвищення  обізнаності  та  впровадження  знань  про  ґрунти;

-  робоча  група  3  (напрям 3)  -  Практично-орієнтовані  ґрунтові  дослідження  та
розробки;

-  робоча  група  4  (напрямки  4  і  5)  -  Оптимізація  ґрунтових  даних  та  інформації  і
Гармонізація  методів,  одиниць  виміру  та  індикаторів.

Керівником робочої  групи  за  напрямом 3  –  «Практично-орієнтовані  ґрунтові  дослідження
та  розробки»  залишено  директора  ННЦ "Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені
О.Н.Соколовського",  академіка  НААН Балюка  С.А.
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